



Москва, Январь 24 (Новый Регион, Анастасия Смирнова) – «Башнефть» первая из российских нефтяных компаний призналась, что заморозила цены на своих АЗС до конца марта. «В ближайшие несколько месяцев цены в сторону повышения не будет... до конца марта», – сказал журналистам вице-президент нефтяной компании **Дмитрий**

Панкратов

передает

Reuters

На прошлой неделе Минэнерго сообщило, что договорилось с нефтяными компаниями о сохранении цен на топливо на уровне декабря 2011 года, не назвав сроков, однако аналитики уверены, что эмбарго будет действовать до выборов президента России, назначенных на 4 марта 2012 года.

Наличие этих договоренностей опроверг Российский топливный союз, а сами российские нефтяные компании до сих пор отказывались официально подтвердить или опровергать «сделку с властями».

Судя по признанию руководства «Башнефти», «заморозка» цен рассчитана, в том числе, на второй тур президентской кампании.